

The Islamia University of Bahawalpur

University online: www.iub.edu.pk

Corrigendum Tender Notice IPB-1136

1. This Corrigendum is being issued with reference to the advertisement no. IPB-1136 on the noted subject published in dailies Jang dated 02/10/2016, Dawn dated 04/10/2016 and local newspapers.
2. The clause no 2 should be read as "prescribed tender forms duly signed by the Sr. Project Director of Project Directorate can be obtained **immediately** from the office of the undersigned upto Monday, October 17, 2016 during office hours OR online downloaded from IUB website."
3. The Tender Date of Opening mentioned in the clause no. 03 (iii) of the advertisement should be read as **19-10-2016** instead of 19-09-2016.
4. The clause no 5 should be read as "The Competent Authority, Islamia University of Bahawalpur reserves the right to accept or reject all the tenders as per PPRA rules."
5. Other terms & conditions will remain un-change.



Sr. Project Director
The Islamia University of Bahawalpur
Abbasia Campus, Bahawalpur.
Ph:062-9250248

IPB-1179